
Руски премијер Владимир Путин у Београду
среда, 23 март 2011 14:20

Руски премијер Владимир Путин слетео је на београдски аеродром "Никола Тесла" у
11.45 сати. Госта из Русије на аеродрому је сачекао председник српске владе Мирко
Цветковић, а испред Палате Србија председник Борис Тадић и министри Јеремић,
Дачић и Шутановац. Због доласка председника руске владе саобраћај у Београду одвија
се по посебном режиму. 

  

15:11

  

Премијер Русије Владимир Путин изјавио је да је задовољан како теку разговори у
Београду по приоритетним тачкама сарадње две земље - енергетици, саобраћају и
екологији. Председник руске Владе изразио је задовољство због конструктивног
почетка састанка и рекао да је задовољан што ће бити размотрена текућа питања.

  

"Већ сам имао детаљне разговоре са председником Србије о тим темама, као и на
састанку који је потом уследио. Желим да изразим задовољство због тога како радимо
на приоритетним тачкама сарање - енергетика, саобраћај, екологија идр", рекао је руски
премијер.

  

13:07

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас, на почетку разговора у четири ока са
премијером Русије Владимиром Путином, да две земље везују вековни, пријатељски
односи и најавио потписивање споразума о стратешком партнерству две земље.

  

12:30
  Путин и Тадић почели разговоре у четири ока, након чега следи пленарни састанак
делегација Србије и Русије, којем Тадић председава. 
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12:24
  Испред Скупштине Србије, како јавља репортер С медиа портала, полиција
преусмерава возаче путничких аутомобила да се крећу алтернативним трасама. 

  

- На платоу испред Скупштине окупили су се чланови странке "Моја Русија", протестујући
против Европске уније - јавља извештач С медиа портала. 

  

12:11
  Аутомобил руског премијера Владимира Путина стигао испред Палате Србија. Како
јавља наш репортер, дочекао га је председник Борис Тадић уз звуке руске, а потом и
српске химне. 

  

- Испред Палате Србије су и премијер Мирко Цветковић, заменик председника Владе
Ивица Дачић, министар одбране Драган Шутановац, српски шеф дипломатије Вук
Јеремић, амбасадорка Србије у Русији Јелица Курјак и руски амбасадор Александар
Конузин - преноси репортер. 

  

11:45
  Авион руског премијера Владимира Путина слетео на београдски аеродром "Никола
Тесла". Његов авион кроз ваздушни простор Србије допратили су "мигови" српске војске.
По слетању на београдски аеродром, Путин се најпре сусрео са својим српским колегом
Мирком Цветковићем. 

  

11:26 
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Авион руског премијера Владимира Путина полетео је из Љубљане за Београд са 15минута закашњења, сазнаје С медиа портал. Због тога ће и програм посете у Београдукаснити.   Како јавља репортер С медиа портала Срђан Жикић са лица места, Бранков мост јепроходан, у центру града нема гужве, а паркинг код Зеленог венца је затворен.   - Испед Палате федерације свечана гарда припрема за долазак руског премијераПутина, а у Булевару Михајла Пупина саобраћај се одвија нормално-јавља Жикић.   Он додаје да је испред Палате федерације примећен мањи број грађана, старијегенерације. Како кажу, дошли су да поздраве премијера Путина.   - Путин је једини који нам може помоћи! На њега наши политичари треба да се угледају,јер је он прави православац и прави вођа - каже једна од присутних грађана.   Госпођа Јелена, која живи преко пута Палате федерације, изашла је да поздравиПутина са српском заставом и транспарентом на коме пише: "Живела Русија, живеоПутин".   Градски секретаријат за саобраћај омогућио отварање додатне саобраћајне траке кодСава Центра.   Полиција је зауставила саобраћај у улици Пролетерских солидарности, као и уКатанићевој улици на углу са Светим Савом. Велике гужве на аутопуту од Аутокомандека Новом Београду, сазнаје С медиа портал из Пинк таксија. Како сазнајемо појединетакси станице у центру града биће данас затворене.   Из „Паркинг сервиса“ обавештавају да је на терену већи број екипа овог предузећа којиуклања непрописно паркирана возила.   Грађанима се препоручује коришћење градског превоза, а диспечер ГСП-а РадованСтојадиновић рекао једа ће возила јавног превоза данас возити уобичајеним трасама,осим у време привремене измене, када ће неке линије бити скраћене, заустављене илипреусмерене, а поласци померени на најближе алтернативне станице.   Путин ће вечерас присуствовати и пријатељској утакмици између Црвене звезде иЗенита, уз изузетно високе мере безбедности.  (Агенције)    
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